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71.Jednotka &. 982/71 je byt o velikosti 2+1 v 11. nadzemnim podlazi budovy.
Celkova podlahové plocha jednotky je 70,8 m2,

Bytova jednotka ¢. 982/71 se sestdva z:
, ,

Kuchyné 10,60 m
Pokoj 21,97 m?
Pokoj : 16,04 m?
Pfedsif 18,31 m?
Koupelna 2,85 m?
wcC 1,03 m?

K vlastnictvi jednotky dale patfi:

- povrch obvedovych stén, stropd a podlah uvnitf jednotky (napf. povrch omitky,
malba, tapety, dlaZdice, obloZeni, podlahova krytina apod.),

- nenosné pfiky a daldi nenosné konstrukce uvnit¥ jednotky,

- dvefe vetné rdml a zarubni (vnitini dvefe nachazejici se uvnitf jednotky, vstupni
dvere do jednotky; dveie na lodZii),

- vn&jsi okna pfisludejici k jednotce, véetné rdmdg,

- rozvody vody od vodovodni -baterie, rozvody el. energie vCetné hlavniho jistice
umisténého na chodbé domu, rozvody kanalizace od sifond a lapa&l tuku, vétraci
Sachty, kabely, apod., nachdzeji-li se uvnit} jednotky a slouZi-li pouze této jedné:
jednotce.

Soucasti jednotky je jeji vnitfni vybaveni a technické zafizeni, slouZi-li pouze této jedné
jednotce; soucdsti jednotky v8ak neni vnitini vybaveni nebo technicke zafizeni, kteu:el je
podie zakona, nebo podle prohlaeni viastnika budovy vymezeno jako spoietné &asti
budovy. '

Jednotka je ohranitena zdmi, ‘podlahou, stropem, vnéjsi stranou vnéjsich oken, vn&jsi
stranou vstupnich dvefi, vnéjsi stranou dveli na lodZii, pfipadné dalSimi spoleénymi
castmi budovy, ‘

K jednotce dale naleZi pravo vyhradniho a trvalého uZivani nésledujicich spolegnych &asti
domu - lodzie L71, o velikosti 5,94 m_z, a sklepni kéje €. 71, o velikosti 1,44 m?,

K viastnictvi jednotky islo 982/71 pat¥i spoluviastnicky podil na spoleénych &astech
budovy o velikosti 708/523;@. l/
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Ptiloha &.1

[

1.PP

Schemata vdech podlazi uréujici polohu jednotek a spolenych &asti budovy
€.p. 982, ulice Imrychova, kat.uzemi Kamyk, obec Praha
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